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A díjat Villum Kann Rasmussen születésnapján, január 23-án adjuk át. Ez olyan különleges alkalom, amikor mind az örökségéről, mind a 
céggel kapcsolatos újító hozzáállásáról megemlékezünk. Az idei díjazottakkal együtt a díjat eddig 18 munkavállaló vehette át, akik a 38 or-
szágban aktív VKR Vállalatcsoport 17 különböző vállalatát képviselik.

Lars Kann-Rasmussen, a VKR Vállalatcsoport alapítójának, Villum Kann Rasmussennek a fia, a VKR Vállalatcsoport egyik központi alakja 
sok éve vállal szerepet a szervezet vezető szerepköreiben, tanácsaiban és vezetői testületeiben. A biztonság és az innovatív megközelítések 
iránti elkötelezettsége mindannyiunk számára inspiráló.

Szívből gratulálunk díjazottainknak ehhez a jól megérdemelt elismeréshez, és alig várjuk, hogy a jövőben is közösen dolgozzunk – és bizton-
ságosabb és hatékonyabb munkahellyé tegyük a VKR Vállalatcsoportot. Alakítsunk ki közösen olyan jövőt, ahol a biztonság a legfontosabb, 
és ahol a munkatársaink az igazi hősök!

Az igazgatóság nevében

Nagy örömünkre szolgál, hogy idén öt kiemelkedő munkatársunknak adhatjuk át a LARS 
KANN-RASMUSSEN SAFETY DÍJAT a biztonság javítása terén megnyilvánuló különleges el-
kötelezettségük és teljesítményük elismeréseként.

Az Alkalmazotti Alapítvány igazgatósága minden évben gondosan, a VKR Vállalatcsoporton 
belüli egyes vállalatok jelöléseit figyelembe véve, alapos mérlegelés után választja ki a díja-
zottakat. Az igazgatóság kifejezetten fontosnak tartja azokat a rendkívüli lépéseket, amelyek 
jelentősen hozzájárultak a biztonság javításához – akár a munkahelyen, akár a magánélet-
ben. A díjazottakra kifejezetten olyan inspiráló és proaktív intézkedések jellemzők, amelyek 
túllépnek hagyományos gondolkodásmódon és hozzájárulnak a balesetek megelőzéséhez. A 
VKR Vállalatcsoport az olyan elkötelezett munkatársakra épül, akiknek a közreműködése erős 
és biztonságos munkakörnyezetet biztosít.

Adam Grünholz
DOVISTA Polska Sp. z o.o. 

Adam proaktív és innovatív gondolkodó, 
aki folyamatosan arra törekszik, hogy 
tökéletesítse saját és munkatársai mun-
káját. Örömmel fogadja az építő jellegű 
kritikát, fáradhatatlan, és pozitívan gon-
dolkodik. Raktározáshoz és gépekhez 
kötődő munkakörében kiemelten fontos-
nak tartja az egészségügyi és biztonsági 
előírásoknak való megfelelést, amelyek 
segítenek a lehető legbiztonságosabbá 
tenni a munkakörnyezetet. Igyekszik 
optimalizálni a raktározás során hasz-
nált folyamatokat és kiküszöbölni az 
esetleges veszélyeket, és aktív szerepet 
játszik a HSE auditorok visszajelzései-
vel kapcsolatos munkában. A biztonsági 
előírásokra vonatkozó ismeretei és azok 
szigorú betartása értékes szervezeti pél-
daképpé teszi.

Alex Sedlaschek
Dobroplast Fabryka Okien Sp. z o.o. 

A modern gépek és a jobb szociális létesít-
mények az ő munkabiztonságra és szoci-
ális feltételekre való összpontosításának 
eredménye. Alex aprólékossága és meg-
bízhatósága az egész szervezetet arra 
ösztönzi, hogy a biztonságot helyezze 
előtérbe. A korábban elszenvedett súlyos 
baleseteket követően a vállalat kultúrája 
pozitívan változott, a balesetmentes évek 
ezt az elmozdulást tükrözik. Arra ösztönzi 
a munkatársait, hogy jelentsék a nem 
biztonságos szituációkat, mindez pedig 
értékes tanulságokat biztosít. Még akkor 
is a biztonsági szabályok proaktív betar-
tására ösztönöz, ha az kihívásokat jelent. 

Darius Jasulaitis
UAB DOVISTA  

A biztonság és a jó közérzet iránti el-
kötelezettsége közismert. A veszélyek 
felismerésére és megelőzésére irányu-
ló proaktív megközelítése jól tanúsítja, 
mennyire fontosnak tartja az emberek 
jólétét. Mindig megközelíthető, aktívan 
odafigyel mások problémájára és törő-
dik velük, ez pedig lelkesíti a csapatát. 
Darius következetesen előtérbe helyezi 
a biztonságot, és személyesen is pél-
dát mutat a biztonságos gyakorlatok 
alkalmazása terén. Aktívan hozzájárul 
a biztonságos munkakörnyezetek kiala-
kításához, útmutatásai példamutatóak. 
Proaktív vezetési stílusa, elhivatottsága 
és komoly befolyása kulcsfontosságú  
a biztonságra összpontosító vállalati 
kultúra kialakításában.

Robert Urbaniak
NB Polska Sp. z o.o. 

Robert egyszerre karizmatikus és figye-
lemre méltó személyiség. Folyamatosan 
haladt előre a ranglétrán, és mára a lo-
gisztikai részleg egyik vezetője lett. Am-
biciózus és empatikus, következetesen 
betartja a munkára vonatkozó előíráso-
kat, projekteket kezdeményez, és törődik 
a munkatársaival. Kivételesen elkötele-
zett a biztonság iránt, és sok éve hibátlan 
teljesítményt nyújt ezen a téren. Részt 
vesz a sürgős teendőkben, szükség ese-
tén az elsősegélynyújtásban, és mindenki 
számára jó példát mutat. Elhivatottsá-
gának köszönhetően jelentősen csök-
kent a munkahelyi különleges események 
száma, így felbecsülhetetlen értékű a 
szervezet számára.

Grażyna Misterkiewicz
NM Polska Sp. z o.o. 

Kulcsfontosságú szereplő a biztonsági 
szerepkörben, ahol dolgozik. Elhivatott-
sága révén aktívan támogatja és javítja a 
vállalat biztonsági kultúráját, bevonja és 
motiválja kollégáit. Kulcsszerepet játszik 
a HSE részleg biztonsági projektjeiben, és 
arra használja tudását, hogy minden ter-
melési területen minél teljesebb legyen 
a biztonsági intézkedések végrehajtása. 
Grażyna karaktere önbizalmat áraszt,  
ő maga pedig megbízható és nyitott. Tá-
mogatja a helyi kezdeményezéseket, így 
is demonstrálva elkötelezettségét a vál-
lalat értékei iránt. 


